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Вступ. Мікотичні захворювання людини, які досить розповсюдженими 
серед населення. За даними ВООЗ, кожний п’ятий житель Землі інфікований 
грибами, а кожний десятий має виражені клінічні вияви. Частота ураження 
населення європейських країн мікотичними інфекціями стоп становить від 20 до 
70 %. Аналогічна ситуація склалася і в Україні. Проблема мікозів змушує лікарів 
та фармацевтів усього світу сконцентрувати зусилля для її розв’язання.  

Для лікування мікотичних захворювань з метою повної елімінації 
збудників мікотичної інфекції використовують ефективні протигрибкові засоби. 
На фармацевтичному ринку України зареєстровано 7 МНН протигрибкових 
препаратів для системного застосування, що за хімічним складом відносяться до 
полієнових антибіотиків (амфотерицин В), похідних триазолу (флуконазол, 
ітраконазол, позаконазол, вориконазол) та похідних ехинокандинів (мікафунгін). 

Мета дослідження ‒ вивчення показників споживання протигрибкових 
лікарських засобів для системного застосування в Україні протягом 2016-2018 
років. 

Матеріали та методи. Аналіз обсягів та структури споживання 
представників групи J02A «Протигрибкові лікарські засоби для системного 
застосування» в Україні за 2016-2018 роки проводили за допомогою АТС/DDD-
методології. Для оцінки споживання зазначених ЛЗ був розрахований показник 
DDDs/1000 жителів/день (DID). 

Отримані результати. При аналізі фармацевтичного ринку України ЛЗ з 
фармакотерапевтичної групи "Протигрибкові лікарські засоби для системного 
застосування" за період 2016-2018 роки було встановлено 7 МНН ЛЗ, які 
представлені у різних формах випуску переважно засобами іноземного 
виробництва. На ринку було встановлено 36-37 ТН ЛЗ. Аналіз динаміки 
споживання протигрибкових ЛЗ для системного застосування показав, що 
протягом 2016-2018 рр. споживання препаратів даної групи становило 0,72 DID 
(2016 р.), 0,82 DID (2017 р.) та 0,89 DID (2018 р.). За три роки показники 
споживання протигрибкових препаратів поступово зростали. Лідером за 
споживанням стали препарати флуконазолу (0,56-0,66 DID), що перш за все 
повʼязано з їх ціновою доступністю, широким спектром дії та наявністю значної 
кількості генериків. 

Висновок. Результати оцінки споживання протигрибкових ЛЗ для 
системного застосування показали, що лідером за споживанням протягом трьох 
останніх років були препарати флуконазолу (0,56-0,66 DID), що пов’язано з їх 
досить низькою вартістю, широким спектром дії та наявністю значної кількості 
генеричних препаратів (21-25 торгових назв ЛЗ щороку). 
  


